

انصار احمدیہ

قادیان ۱۹ مئی ۱۹۲۳ء میں ماہنامہ حضرت نبیؐ کا افتتاح ہوا۔ اللہ تعالیٰ نے ہمارے ہر قدم کو برکت سے نوازا۔ انصار الفضل میں شائع شدہ مرفوعہ ۱۶ مئی ۱۹۲۳ء تک کے سبھی شمارے پورے منظر پر ہے۔

کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو ضعف و کمزوری نہ ہو۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے
احباب جماعت خاص طور پر اور التزام سے دعائیہ کرتے رہیں کہ وہ کمزور نہ رہیں۔
قادیان ۱۹ مئی۔ مخزن سابقہ مزاجیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ سے ال و عیالی
کو ۲۰ مئی کو پاکستان سے دہلیں تاوان کراچی لار سے۔ اللہ تعالیٰ نے غرضت سے لائے۔ اور سفر و معزیں سب کا حفاظ و ناصر ہو۔ آمین۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مَدْرَسَةُ اَنْصَارِ اَحْمَدِيَّةِ
الْقَادِيَاةِ
الْجَدِيدَةِ

شمارہ ۳۱
سالہ ۱۹۲۳ء
شعبہ ۲۱
ماہ ۸

خارجہ نمبر ۱۵

۲۱ مئی ۱۹۲۳ء

۸ مئی ۱۳۸۲ھ

۲۱ مئی ۱۳۸۲ھ

سیر خدا کی ایک مجسم قدرت ہوگی اور میر بعد بعض اور دیکھو ہونگے جو دوسری رات منظر ہونگے
تمہارے لئے دوسری قدرت کو بھی دیکھنا ضروری ہے اور اس کا نام تمہارے لئے بہتر کیونکہ وہ ایسی ہے

”جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا“

جماعت احمدیہ کو نعمت خداوند عطا کئے جانے کا دائمی وعدہ

خدا تعالیٰ کی دو قدریں

موساؑ سے عزت پورا جو کہ قدیم سے سنت اللہ
یہی ہے کہ خدا تعالیٰ دو قدریں دکھاتا ہے
تاما لظہور کی خوشیوں کو مال
کر کے دکھانے سے۔ ہر اب ہمیں نہیں کہنا
لنا ہے اپنی قدیم سنت کو ترک کر دینے سے
اور یہ ہمیں میری اس بات سے جو میں نے
تیار ہے پاس بیان کی۔ غلگلی مت ہو تمہارے
دل، بریشان نہ ہو جائیں کیونکہ تمہارے
لئے دوسری قدرت کا بھی دیکھنا ضروری
ہے اور اسی کا آثار تمہارے لئے
بہتر ہے کیونکہ وہ دائمی ہے جس کا
سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔
اور وہ دوسری قدرت نہیں اسکتی
جب تک میں نہ جاؤں لیکن میں جب
جاؤں گا تو تمہارا خدا اسی دوسری قدرت
کو تمہارے لئے بھیج دے گا جو ہمیشہ
تمہارے ساتھ رہے گی۔ جیسا کہ خدا کا
برہن احمدیہ کے وعدے اور وہ وعدہ بڑی
(باقی صفحہ پر)

اور اس سبب حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام باقی سلسلہ نالیر احمدیہ :-
مترجم ہوتے اور صاحبان بھی ملائے ہم کے
دیوانہ کی طرح ہونگے۔ تب ذرا قافلی نے
حضرت ابو بکر صدیقؓ کو کھڑا کر کے
دوبارہ اپنی قدرت کا فرہنگ دکھایا اور اسلا کو
لاہور ہوئے پر لئے نظام ایسا اور اس وعدہ کو
پورا کیا جو فرمایا تھا۔ وَلَمَّا كَلَّمْنَا نِعْمٌ
وَدَسْمٌ لِّمَنْ اَذِنْتُمْ لِقٰہُمْ وَ
كَلَّمْنَا لِقٰہُمْ حٰثِیْنِ قَبْلُ خَوْضِہُمْ
آمنگے میں خوف کے پھر یہ ہم ان کے پیر
جہاد کی ایسی حضرت مر سے علیہ السلام
کے وقت میں ہوا جسکو حضرت مر سے
اور کھانا کی راہ میں پہلے اس سے جو
اسراہیل کو وعدہ کے موافق منزلت قدم
نیک پہنچا دی وقت ہو گئے اور اپنی اسراہیل
میں ان کے مرتے سے ایک جانا فرمایا
ہوا۔ جیسا کہ قرابت میں لکھا ہے کہ اسراہیل
اس سے وقت موت کے صدمہ سے اور
سنت مر کے کانیابی جدائی سے جا میں
رو تک مرتے رہے۔ ایسی ہی حضرت
عسیٰ علیہ السلام کے ساتھ حال ہوا۔ اور
صلیب کے ماتھے کے وقت تمام حواری
پر ہتر ہو گئے۔ اور ایک ان میں سے
موت بھی ہو گیا۔

اپنی قدرت کا دکھانا ہے اور یہ ایسا
پیدا کرتا ہے جن کے ذریعہ وہ
مقصد جو بھی قدرت قادر نامہ کہہ گئے تھے
ان کے لئے پہنچتے ہیں غرض کہ وہم کی قدرت
ظاہر کرتا ہے (۱) اور خود نہیں کے ہاتھ
سے اپنی قدرت کا مظاہرہ دکھاتا ہے (۲)
دوسرے ایسے وقت میں جب بھی کی قدرت
کے عجیب و غریب کام سامنے آ رہے ہوتے
تو زہر میں آجاتے ہیں اور خیال
رہے یہ کدب کام کہا گیا۔ اور ہمیں کہ
لیتے ہیں کہ اب یہ جماعت نابود ہو جائیگی
اور خود جماعت کے لوگ بھی تڑپیں پڑ
جاتے ہیں اور ان کی کمری ٹوٹ جاتی
ہیں۔ اور کئی قیمت مرتے ہوئے کہ وہ ہیں
انتہیہ کر دیتے ہیں تب خدا تعالیٰ دوسری
مرتبہ اپنی زبردست قدرت ظاہر کرتا ہے
اور
گرتی ہوئی جماعت کو بحال لیتا ہے
لیکن جو انہر تک میر کرتا ہے خدا تعالیٰ کے
منورہ کو دکھاتا ہے جیسا کہ حضرت ابو بکر
صدیق کے وقت میں ہوا جسکو آنحضرت
صلی علیہ وسلم کی موت تک بے وقت
موت بھی ہو گیا۔ اور اب سے باہر میں ان

یہ خدا تعالیٰ کی سنت ہے اور جب
کہ اس نے انسان کو زمین پیدا کیا ہمیشہ
اس نعمت کو وہ ظاہر کرتا رہا ہے کہ وہ اپنے
میں اور رسولوں کا مدد کرتا ہے اور انکو
عہد دیتا ہے جیسا کہ فرماتا ہے كَتَبَ اللّٰهُ
(الاعراب) آقا قریظ علی۔ اور غلبہ سے
ملا وہی ہے کہ جیسا کہ رسول اور رسول کا
نشاہت ہے کہ خدا کی رحمت زمین پر پوری
بھجائے اور اس کا مقابلہ کوئی نہ کر سکے
اس طرح خدا تعالیٰ قریظوں کے
ساتھ ان کی سبھی ظاہر کرتا ہے اور
جس را استیلا کی کو وہ دنیا میں بھجھانا
چاہتے ہیں

اس کی تفسیر یزی

آپ کے ہاتھ سے کرتا ہے۔ یہ کیا
کیوں ہی نہیں ان کے ہاتھ سے نہیں کرتا۔
بکہ ایسے وقت میں ان کو وفات دے کر جو
ظاہر ایک کامی کا خوف اپنے ساتھ
رکتے ہیں۔ مخالفین کو ہرجا اور شیعہ اور طغی
اور شیعہ کام قہر دے دیا ہے۔ اور
جب وہ ہستی ٹھنڈا کر چکے ہیں تو پھر
ایک دوسرا ہاتھ

اللہ تعالیٰ کے ناموں کی جماعت کو برکھاظ سے دوسروں کیلئے نمونہ ہونا چاہیے

اپنی عملی اور اخلاقی حالت کو ایسی اعلیٰ بنا دو گویا کہ تمہیں نئی زندگی حاصل ہوگئی ہے

تم میں ہر ایک کو سمجھے کہ میں نے ہی سب کام کرنا ہے اور میرے ذریعے ہی دنیا کی نجات ہوگی

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ فرموا
فرمودہ ۲۸ جون ۱۹۲۹ء بمقام سرسینڈ

تمہارے تصور اور سوچنا فتح کا ثمار ہے
بہر مفسر بابا

اللہ تعالیٰ کا کوئی کام

بلے وچر اور بے سبب نہیں مڑا کرتا۔ چھوڑے
سے چھوڑا کام بھی وہ کرتا ہے۔ یا پھر وہ اسے
چھوڑا بات بھی جودہ کہتا ہے حکمت سے
بھری ہوتی ہے۔ مخالف مخلوق میں جیازت ہے
کو جو نام مخلوق بلا فائدہ کرتی ہے ان میں
سے کیا کام مادیاتوں سے متعلق ہوتے ہیں
دنیا میں توئی کر کے دیکھ لو کوئی آدمی ایسا نہ
ہوگا جسے کوئی عادت نہ ہو جسے کوئی پالیسی نہ
کے عادت ہوتی ہے کسی کو بسنے مفادات
کے کھلانے کی عادت ہوتی ہے۔ مرنے کوئی
ایسا انسان نہیں جسے کامیابی کوئی نہ کوئی
عادت نہ ہو۔ وہ اپنی عادت کے ماتحت
کام کرتا چلا جاتا ہے۔ اور ان لوگوں کی
حکمت چھٹی نہ کہنے کا۔ جلد و ریاقت کرنے
پر تردد ہو کر ان کے گلے بھریا دیتے ہیں
یا نہیں۔

اللہ تعالیٰ کے فعل میں حکمت

عاقبت ہم دیکھتے ہیں ان لذت کے پخت میں
شہرہ چرچوں سے کوئی حکمت سے خالی نہیں
نواہ لہذا سے چھوڑی کی نہ ہو۔ انسان کو
تباہی کی طرف جھکتے کوئی زمانہ نسا
کہہ سکتا ہے صرف چھوڑنا اور مہذب سمجھا جاتا
تھا کہ اللہ سے ہر جگہ دور ہوجاتی ہے۔ باقی
چھوڑا پتے۔ بیکڑی وغیرہ کیا کام نہیں
نیوالی جاتی تھی پھر زمانہ آیا کہ وہ کوئی
مفید اثر پیدا کر سکتا جاتا ہے۔ پھر حکمت
آہستہ آہستہ ہونا مسلم ہو گیا اور چھوڑنا
اور پھولنے کا آمد ہونے کے متعلق بھی
یقین پیدا ہو گیا۔ پھر شیکہ کوئی حصد ہی طبر
مہذب سمجھا گیا۔ پتے میں کے متعلق خیالی کیا

جانا تھا کہ کھانا کھائیں پوتے کچھ عمر
کے بعد معلوم ہو گیا کہ یہ مختلف کیساری اجزاء
رکھتے ہیں جن کے ذریعہ انسانی قوتی کو طاقت
مائل ہوتی ہے۔ کہ روز میں ان میں کھانا کی
سودت میں ڈالے بنانے سے طاقت بنتی
ہے۔ غرض آہستہ آہستہ دلپانے ترقی کی اور
وہ چیزیں جو فضول نظر آتیں وہ مفید نظر
آئے تھیں۔ انسانی فعلیات کو ہی میں
کاڑوں کا فضل۔ تاک کا خندہ بند کا فضل۔
یا خاندان۔ میناب وغیرہ بڑی چیزیں فضل سمجھے جاتے
ہیں اور انسان پر ہی کاوشیں کرتا ہے کہ ان
سے بچے جو حکمت اور ذراعت نے بتایا
کان بیعت سے فائدہ نہیں۔ کان کی بیل۔
آٹھ کے علاج کے لئے عوامی مفید ثابت
ہوتی ہے۔ یہ مشابہت زعموں کو اجاگر کرنے
ہیں مفید یا ناگوار ہو سکتا ہے۔ جی جرائے ترقی کی
تھی اور *anatomical* طریقے
معلوم نہ ہونے
تھے شاید وہ فائدے میں نہ تھے۔ تاکہ وہ
انسان کے لئے اس کے اندر مکمل علاج
موجود ہے۔ اسے اور بھی سامنے ترقی کر رہی
ہے۔ پچھلے زمانے میں جو چیزیں مرد کھاؤ
کلام ہیں تھیں اب ان کے اور بھی فائدہ
ظاہر ہونے پاتے ہیں۔

فرس میں ہاراد کی پوری پر تہم کوئی
باندھ کر تہم پہلے جائی تھی پھر نظر کر
نہا کی پیدا کر دہ

بہر پھر میں فائدہ نظر آئی گئے

اس ہم نے قدر تہم ہو چکے۔ اس
بیماری ہونے سے کہ وہاں کوئی چیز فضل نہ ہو
رساں نہیں بلکہ جن میں تہم مرد رساں خیالی کیا
جنا ہے اس میں ہی فائدہ نہیں رساں کو
بہت ضرور رساں سمجھا گیا ہے۔ مگر بہت سی
مصلحت پیدا کر رہا اس کے ذہن سے علاج
کھا جاتا ہے اور لوگ ان بہاؤں سے شفا
مائل کرتے ہیں۔ سبھی ذہن قابل سے کسی

اس سے ہی سبب ترقی دیکھنا زمانہ پہنچتا ہے
جہاں اس سے ہزاروں جانوں کا نقصان
ہوتا ہے۔ ہاں لاکھوں انسان اس سے شغاف
ہیں۔ میں سبھی پرانے جہازوں کے
ترانے میں آکر ثابت نہیں ہے ہر لوگ
جساری جہاز پر چڑھ کر وہ اتنی کرتے کرتے
نکال جاتے ہیں انہیں کھانا ایک
خوراک سے فائدہ ہو جاتا ہے۔ یہ ثابت ہوا
کہ خوراک کے کامیادہ اور تہم کوئی بھی
فائدہ سے خالی نہیں

یہ جو کچھ میں نے بیان کیا ہے

تہم سے اس امر کی جو کہ اس وقت بیان
کرنا چاہتا ہوں۔ خدا تعالیٰ کی پیدا کی ہوئی
چیزوں کی خوبیاں بیان کرنا کہ اس وقت تہم
مفسر نہیں بلکہ اصل مفہوم ہے کہ ہم
ان چیزوں میں بھی نہیں مفسر خیال کیا جاتا
ہے۔ فائدہ دیکھتے ہیں جو چیزیں ہمارے
لئے فائدہ رساں ہیں ان کی تہم ترقی پاتے
اور ان کا ہمارے سے پیدا کیا جاتا خدا تعالیٰ نے
کائنات بڑا احسان ہے

خدا تعالیٰ کے احسان میں سے ایک
امور کا وجود ہے۔ مگر ہم سے لوگوں کو
ظہر کرتا ہے۔ وہ تمہارا کرتے ہیں۔ ہر نعمت
کا ان چیز کے لئے ہوتی ہے۔ تاکہ ان میں
جائے مگر وہاں خدا ہی کو کس نعمت کے لئے
بھیجتے ہے

نبی کی بعثت کی غرض

لوگوں کو نہ تہم نہ کر دکھانا ہوتا ہے۔ وہ فدا
تعلیم پر تہم کرنا ہے کہ خدا تعالیٰ سے
پیدا ہوتا ہے۔ آئینتہ مثلے اللہ علیہ السلام
وہم اس انتخاب جو اللہ کے لیے وارث اور
تہم ہونے کی حالت میں کیا گیا۔ آخر اس
کا کیا سبب تھا۔ پھر حضرت مومنے م حضرت
علیؑ اور دیگر میں اللہ تعالیٰ کا انتخاب ہو گیا
کیوں کہ ان کے لئے تھا وہاں کا انتخاب

کہا گیا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے
وقت پر ہر حال ہی ہوا۔ ایک شخص جو ترک
خلاف تھا کیا کرتا تھا اس سے کہا اگر خدا
نبوت کے لئے منتخب کرنا تو مجھے کرنا اس
لئے تمہیں بتاتا۔ قرآن رسال ہونے کے کہ کریں
خدا تعالیٰ نے تمہارے انتخاب کرتا ہے کہ جسے
آدمی کا انتخاب کریں تمہیں کرنا۔

اصل بات یہ ہے

کہ خدا تعالیٰ ایسے اشخاص کا انتخاب کرتا ہے
جو لوگوں کے لئے نمونہ ہو۔ محمد رسول اللہ صلی
اللہ علیہ وآلہ وسلم اور باقی انہما نمونہ تھے
خدا تعالیٰ نے جو تعلیم دنیا کی ہدایت کے لئے
بھیجتا ہے۔ اس کے ساتھ ہی ایسے
اشخاص کو بھی بھیجتا ہے جو اس تعلیم کا عملی
نمونہ بنائے۔ محمد رسول اللہ صلی علیہ وسلم
قرآن کریم کا عملی نمونہ تھے۔ حضرت
عیسیٰؑ انجیل کے حضرت موسیٰؑ اور ابراہیم
کے جب قرآن کریم انرا قرآن لہو
مجسم قرآن یعنی محمد رسول اللہ صلی علیہ وسلم
دارم رسول کو بھیجا گیا۔ حضرت عائشہ رضی
کے اطلاق کے متعلق دیواقت کیا کہ جسے
تھے انہوں نے فرمایا

کان خلقنا العتوان

آپ کا خلق قرآن تھا۔ جو کہ اس میں
ہے اس کا عملی نمونہ ہے۔ آپ نے
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ کیا
کر کے کہا ہے کہ وہ قرآن لہو اور
جو کہ اس میں ہے وہ سب ہی آنحضرت
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم میں پایا جاتا ہے

انبیاء کا وجود

دنیا میں نمونہ ہونا ہے جس طرح نمونہ سے
تھکر نہیں نکلتی۔ اسی طرح آپ کے

وجود کے ساتھ ہی ہو کر نہیں لگ سکتا۔ ایسا لوگوں کو زندہ کرنے کے لئے نہیں مان سے پلے لوگ مردہ ہو چکے ہوتے ہیں یا محضرت علیؑ انہیں زندہ کر سکتے ہیں۔ ہمیں مردوں کو زندہ کیا۔ اسی شاندار عمل کو غالب کر کے اللہ تعالیٰ نے فرماتا ہے۔

یا ایہا الذین آمنوا استجبوا لعلہ یرسل علیکم اذا دعاکم لعلما یحییکم کہ اسے دیکھو! اللہ داکر رسول کی بات مانو۔ وہ تمہیں زندہ کرنے کے لئے جاتا ہے۔

ہمارے زمانہ میں بھی ایک شخص نے دعویٰ کیا کہ میں بھی

دنیا کو زندہ کرنے کیلئے
آدمیوں کے خدا اقلانے کے کلام کو سمجھنا عمارت روحانی بنانا۔ لوگوں کو روحانی طور پر زندہ کرنا۔ محض بنیاد یہ وہ کام ہی جو خدا کے برگزیدہ روضیا میں سموت ہو کر کرتے ہیں ان کے ذریعہ جو زندگی حاصل ہوتی ہے اس سے قطعاً مراد نہیں کہ جی جسانی مردوں کو زندہ کرنا ہے بلکہ عملی زندگی اور اخلاقی زندگی ہے۔

ابھی یاد کی جا رہی ہیں اور دوسرے لوگوں کی بھی نے سینے سینے غلامی زندگی میں فسق نہیں جتنا۔ بلکہ جتنا حقیت ہے کہ ان کی اخلاقی حالت نہایت اعلیٰ ہوئی ہے وہ

لوگوں کے لئے نمونہ
ہوتے ہیں اگر انہوں کی حالت میں کسی داخل ہونے والے کے اندر یہ بات پیدا ہو تو وہ کبھی کبھی کے اندر وہ غرضی نہایت ہی کے لئے جی سموت ہوتے ہیں پیرا نہیں ہو گا اور رب تک کسی قوم ہی یہ باتیں پیدا نہیں ہوں وہ ترقی نہیں کر سکتی۔

انہوں کو ہمیشہ خدا سے پروردگار سے کر آتے ہیں کہ جو فرقان کے ساتھ مثال ہو گیا۔ اسے کامیابی تک پہنچا دیں گے ان کے ساتھ مثال ہونے والے

فریقہ کی قربانی کیلئے تیار
ہو جاتے ہیں کیونکہ وہ یقین رکھتے ہیں ان کی قسم ایمان خدا سے نہیں ہوں گی جیسے زندہ رہنا زیادہ سے زیادہ غلط ہوتا ہے کیونکہ وہ جانتے ہیں کہ اس کا لائق ہونا اس کی طرح ہونے کی قربانی کرنے سے فرماتے ہیں۔ وہ جانتے ہیں کہ اگر آج اس کا فائدہ غلامی لوگوں کو نظر آتا تو قلیل ہی وہ اس کا فائدہ نہ کر پائیں گے جس میں اس کے فائدہ مند ہونے کو ان کے دماغ میں م دیکھتے ہیں بلکہ یہی قسم ہے کہ اللہ تعالیٰ کو نالہ نہ پہنچاتے بلکہ اسی طرح مومن کی

قربانی کی قربانی کیلئے ہونے والے مینڈ ثابت ہوتی ہے جس نے

ایران کے بادشاہ کا قہقہہ

کچھ دھم دھماکا ہے۔ وہ اپنے وزیر کے ساتھ ایک کسان کے پاس سے گذرا جو ایک باب و رفت نگار باغ تھا جس کے پھل کو وہ خود نہیں کھا سکتا تھا۔ لیکن اس کی لاش ناندہ حاصل کر سکتی تھی۔ بادشاہ نے کہا مبارک دن۔ تم لوگوں کے نکلنے سے کیا ناندہ۔ اس نے جواب دیا بادشاہ سلامت یہاں نے یہ پھل لگائے تو تمہیں پھل کھانے اب تم لوگوں کے تو ہمارے بعد آنے والے کھائیں گے۔ بادشاہ کا دستور تھا کہ وہ کسی بات پر خوش ہوتا تو وہ لہکا تاج کے سینے پر ہوتے تھے کہ ہم اسے ایک ہزار ایشہ نہیں کھا سکتی تھی کہ اسے لیا جاتا ہے۔ چنانچہ بادشاہ کو کسان کی بات پسند آئی اور اس نے زہ کہا اس پر وزیر نے ایک تھیلی کسان کے حوالے کی تھیلی کے کھانے کسان لوگے بادشاہ سلامت دیکھا اس درخت نے تو لگاتے لگاتے پھل دے دیے۔ یہ بات بادشاہ کو پھر اچھی لگی اور اس نے زہ کہا وزیر نے ایک اور تھیلی کسان کے حوالے کر دی پھر تھیلی لے کر کسان نے کہا بادشاہ سلامت روز لوگ جو درخت لگاتے ہیں وہ سال میں صرف ایک پھل دیتے ہیں مگر میرے درخت نے تو لگاتے لگاتے دو دو پھل دے دیے۔ بادشاہ کو اس بات سے اور بھی خوش ہوا اور اس نے وزیر کو بھی لے کر اس کے حوالے کر دی پھر وزیر نے کہا بادشاہ سلامت میں میں قربانیاں ایسی کر رہا ہوں کہ میں کا قہقہہ فوری طور پر نظر نہیں آتا مگر ان کے پس پر وہ

بہت عظیم الشان فوائد
ہوتے ہیں۔ انہوں کے حقیقی تبعین بھی قربانیاں کرتے ہیں۔ نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ وہ دنیا میں کامیاب ہوجاتے ہیں حضرت علیؑ علیہ السلام کے حوالوں کو دیکھو ان پر کیا کیا ناملہ دستم کے لئے جلی اور وہ سر کی مدد کیوں پر محنت و فکرم فرماتے تھے وہ

مصائب کا تختہ مشق
بانتے تھے۔ لیکن انہوں نے صرف مشق کو برداشت کیا۔ اور قربانی قربانی کرتے تھے۔ حتیٰ کہ جس کی مدد کی بنا پر آزادی حاصل ہوئی۔ لیکن وہاں بادشاہ

عبدی ہو گیا۔ جس نے وہ فالہ بھیجی جس پر وہاں خاندان کسبائی ہیں۔ وہ خدا کی جماعت ان غلاموں میں سے ہے کہ وہ اپنا کرتی تھی تاکہ مخالفین کے مطالبے سے بچے وہ غلاموں کو اپنے پیچھے لگا کر ان کو کھینچ لایا جاتے تو وہ دوسروں کے لئے کھینچائی نہ ہوئی۔

ہمارے لئے بھی ضروری ہے

کہم محافظ ایمان کے تیز کی جمان کی طرح ثابت ہوں۔ جو ایمان نہیں ہو تو وہ جلی۔ زما اور روز کا کام بھی زندگی پیدا کرنا ہوتا ہے۔ مرنے کی حالت میں بھی ہرگز نہ کہہنا چاہئے۔ کہ میرے ہی ذلیلہ دنیا کی تجارت ہوتی ہے جس نے ہی سب کام کرنا ہے۔ جس آج ہوں باقی سب کا گڑبان ہیں جب تک یہ اس کا نہیں ہو سکتی۔ سچا مود انسان اس صورت میں ہی ہو سکتا ہے کہ وہ نیچے۔ دنیا ہی کہیں کا کہیں سے گا۔ سورہ فاتحہ میں ایلاٹ نعیم جو آیا ہے۔ اس میں

برہ۔ محترم جناب ملک محمد علی صاحب امیر جماعت ہاں امیر مبلغ عثمان و عمر خان برادر نے درود ۱۹۳۲ء کو ایک ایک حرکت طلب نہیں ہونے کے باعث عثمان میں ستمبر سال رات پانچ گئے ایک کاجر جس کا مرخہ ۱۹۳۲ء کو درود مرشد پانچ شب ہفتی ہفتہ روزہ ہر سپرد تاکہ کر یا گیا۔ ان اللہ دانا اکتیہ راجعون۔

برہم کا جنہزہ مراد ۱۹۳۱ء کو کم نیک مد پیر بڑیو ایملینس کار ملتان سے برہہ پیر۔ منشا زعشا کے بعد ۱۹۳۲ء کے شطب دار الضیافت کے سامنے کھینے میدان میں نماز جنہ زہ محترم صاحب مزاجہ مراد رئیس احمد صاحب مدد میں حضار الامام محمدیہ مرکز یسینے پڑھائی۔ جس میں خاندان حضرت سید محمد علیہ السلام کے افراد اور اہل راہ کے علماء مگر وہاں۔ کالجیوں۔ لاہور دارالافتاء ملتان کے امراء کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ بعد ازاں خاندان ہفتی مقبرہ میں سے باکرم کو کشف کیوں دانی کیا گیا۔ تہنیکار ہوئے پھر تم صاحب مزاجہ مراد رئیس احمد صاحب نے دعا رالی۔

۱۹۳۵ء میں میں ہوائی کے ختام میں آپ سلسلہ احمدیہ کی دال ہوئے بیت نیک دیندار اور خدمت سلسلہ کا پاس۔ پیر کہنے والے بہت شمس اور ثنائی اثری تھے۔ آپ کہ حضرت سید محمد عثمان صاحب رضی اللہ عنہما کی ادارہ کا مشرف حاصل تھے ۱۹۳۵ء میں کچھ عرصہ تک جسدہ میں ہلدیو سولیکسل الجیشہ نوات سر انجام دیں۔ ازاں بعد ملتان میں مقیم رہ کر خدمات کا سلسلہ جاری رکھا۔ چنانچہ امیر جماعت ہائے احمدیہ مبلغ عثمان کے بعد پیرا لاہور سے نیز اصلاح محاسن ادارت کے بعد ملتان آمد کی کہ کینیت کا احمدیہ جی آپ کے عہد میں تھا۔ محترم ملک صاحب مرحوم نے مدد کیات چار بیٹوں اور چار بیٹے لڑکیاں یادگار چھوڑے ہیں۔

۱۱۔ ۱۱۔ بدو آج لندن نیز لندن حضرت میر محمد اسحق صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے اس صدمہ میں ولی محمد ولی اللہ تعالیٰ کا اہلدار کرتے ہوئے دست بردار سے کر اللہ تعالیٰ سے ہم ملک صاحب مرحوم کے جنبت اللہ میں جس در مات بند فرمائے اور خاص مقام قرب سے فوازا۔ یہ سب مان کہ میر علی کی تو فیض تھا زمانہ سے دین و دنیا۔ ان کا مصلحت سے فدا ہوا ہے۔ آمین۔

یہ نکتہ بیان کیا گیا ہے۔ سرخوش کہتا ہے ایلاٹ نعیم گویا وہ اپنے آپ کو کھٹا کرتا ہے اور باقیوں کو اپنے ساتھ حضرت سید محمد علیہ السلام اسی قسم کے جاسس مومن کی خواہش رکھتے تھے۔ اگر ہر ہی جماعت میں سید ابو ہریرہؓ سے کہیں

تمام دنیا کا فتح کرنا

آسان ہو جاتا ہے۔ اگر یہ ایمان بجز خدا کے برگزیدہ کے اور کوئی پیدا نہیں کر سکتا جنہیں خدا اقلانے خود انکھار کے دیا میں سموت فرماتا ہے۔ بیگ کہ کاکم رکھتے ہیں جو خود خدا تک کہ عہد دہی ہے جب ان کا ہلدیو دنیا میں ہوتا ہے تو ان کے ذریعہ نیک و گناہ کے سبب دے چاک ہو جاتے ہیں۔ اور ان کا فتح ایک کامل انسان حاصل کر کے نڈال کر لیتا ہے۔ اگر ایسا ایمان نصیب ہوتو یہی کامیابی کی راہ ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم کو توفیق دے کہ ہم ایسا ایمان حاصل کریں۔

محترم ملک محمد علی صاحب امیر جماعت احمدیہ مبلغ عثمان کی خاکوت

۱۱۔ ۱۱۔ بدو آج لندن نیز لندن حضرت میر محمد اسحق صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے اس صدمہ میں ولی محمد ولی اللہ تعالیٰ کا اہلدار کرتے ہوئے دست بردار سے کر اللہ تعالیٰ سے ہم ملک صاحب مرحوم کے جنبت اللہ میں جس در مات بند فرمائے اور خاص مقام قرب سے فوازا۔ یہ سب مان کہ میر علی کی تو فیض تھا زمانہ سے دین و دنیا۔ ان کا مصلحت سے فدا ہوا ہے۔ آمین۔

جماعت احمدیہ کی بین الاقوامی حیثیت

تقریر حکیم مولوی شریف احمد خاں امینی، صاحبِ مجلس، مسلمان احمدیہ بروہنپور، لاہور، سال ۱۹۹۳ء

موجودہ حضرات مختلف مذاہب کا تالاب
یہی اس کو ترقی دیا ہے، اصل حلقہ کے
بائے ایک موجودہ کے طور پر چلنے کو چاہی
جاتا ہے۔ اس کو موجودہ کے مختلف نام مثلاً
عہدی، عیسائی، کرسچن، عہدہ اور دیگر کئی
کا گوڑہ وغیرہ بیان کئے گئے ہیں۔

حضرت بانی مسلمان احمدیہ
کا دعویٰ کے علاوہ اسلام
کا دعویٰ کے علاوہ اسلام

لاہور یا علی علیہ السلام نے جو آپ سے قریشی
۱۸۶۸ء میں تین تادیبان کی اس سٹیج پر دو
آپس وقت ایک چھوٹا سا گاؤں ۱۲ فروری
۱۸۳۵ء کو پیدا ہوئے، ۱۹۰۷ء میں
آپ نے اللہ تعالیٰ سے علم حاصل کر کے سلطان زبیر
کو آپ مختلف مذاہب کی تین گروہوں کے
معلق اور سرحد تمام شامل ہیں جن پر
مفسدہ فرماتے ہیں۔

وہ مجھے خدا تعالیٰ کی پاک اور
مسلحہ سے اطلاع دی گئی
سے نہیں اس کا خوف ہے مسیح

موجودہ اور جدید موجودہ اور انسانی
اور برائی اور اختلافات کا حکم
ہوں یہ جو ہر نام ایک اور جدید
سکھا گیا اللہ دونوں ناموں سے
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے
مجھے مشرف فرمایا اور میرے خدا
نے اپنے خدا واسطہ سے کلام سے
یہی میرا نام رکھا۔ اور میرے زمانہ کی
حالت موجودہ سے تقاضا کیا
کہ پھر میرا نام جو عرض کرے ان
ناموں پر تین گواہ ہیں میرا خدا
جو آسمان اور زمین کا مالک ہے
یہی اس کو گواہ رکھ رکھنا ہوں کہ
میں اس کی کھوت سے برابر ہوں۔

وہ اپنے نشانوں سے میری
گواہی دیتا ہے۔ (دارالعلوم بیروت)

وہ "میں اس خدا تعالیٰ کے قسم کھا کر
گھنٹا ہوں جس کے قبضہ قدرت
میں میری جان ہے کہ میں یہی
نوع و ہول جس کی رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وسلم نے اعداوت
مجھ پر کیا تہذیبی ہے جو مجھے
بخاری۔ اور سلم اور دوسری
صحاح میں درج ہیں۔ وکنفی اللہ
شہید باد"

دلفظیات بلوادل مسلمان
راج "مہ ان گاہوں کے مدد کرنے

کے لئے جس سے ذہنی پستی
ہے۔ جب کہ کسب ابن حزم کے
تک یہ ہوں اسہمی راجع کرن
کے رنگ میں ہوں جو ہندو
غزب کے تمام اوتادوں میں
سے ایک بڑا اوتاد ہے، باؤں
کنا چاہئے کہ وہ ماہ حقیقت
کا نو سے مجامدی ہیں۔ یہ خیال
اور قیاس نہیں۔ بلکہ وہ خدا جو
ہیں وہ انسان کا خدا ہے۔ اس نے
میرے پر ظاہر کیا ہے اور نیک
دو ہو کر دیکھو مجھے بتایا ہے۔
کہ تو ہندوئی کے لئے کرسچن
اور مسلمانوں اور عیسائیوں کے
لئے مسیح موجود ہے۔

... یہ خدا کی وحی ہے جس کے
انہار کے نتیجے میں رہیں سکتا ہے
(لیکچر سب الکھوت)

غیر مفسدہ اپنے مظلوم کلام میں زاتے
ہیں

دن یا ہوں کلمہ آمان کے پتے
ہر گاہ ہوں فرخندہ جس جو لائن انکار
موجودہ مسلمان احمدیہ
غیر مفسدہ ترقی آمد اور ہر گاہ
آمان اور نشان اوقات کی ترقی
یہ وہ شاہ اپنے اس حضور میں چلنے پھرنے
صدقہ سے میری طرف سے اس میں میرے
ہیں ترقی سے طرف میں عافیت کا پتہ

احمدیہ مفسدہ کا دفاع

ہزار گشت سے ہم چونکہ علی اور
انز شریعت ہے۔ اس لئے فوری تھا
کہ احمدیت میں ناگہ اور انز شریعت ہی ہر
غیر مفسدہ اسلام کی تجدید اور وحی اللہ کا
ظہور سے احمدیت مقدس تھا۔ اس لئے
اس کا ناگہ اور ہیں الاقوامی میں کر رہا
خدا کی شہادت اور تقدیر رکھا۔ چنانچہ احمدیت ان
اظہار میں بیان فرماتے ہیں۔

"خدا تعالیٰ جانتا ہے کہ ان تمام
ردم گزریں میں مستحق آبادوں
ہیں آباد ہیں۔ کیا اور وہ اور دنیا
الشیاء ان سب کو زمینک
ظہور میں توحید کو طرف سے
اور شہدی کو زمین اور زمین کو
میں خدا تعالیٰ کا مفسدہ ہے جس
کے لئے میں زمین بھی گیا اور احمدیت

غیر مفسدہ نے ترقی پستی
ہر گاہ ہوں کلمہ آمان کے پتے
میں ناگہ اور انز شریعت ہی ہر
غیر مفسدہ اسلام کی تجدید اور وحی اللہ کا
ظہور سے احمدیت مقدس تھا۔ اس لئے
اس کا ناگہ اور ہیں الاقوامی میں کر رہا
خدا کی شہادت اور تقدیر رکھا۔ چنانچہ احمدیت ان
اظہار میں بیان فرماتے ہیں۔

اور عیسائیت سے اس امر کی صاف انکار کیا کہ
خداوند کا نام ہے
جو زمین کے ہر ملک سے
بھوکا کیا تاج سے پرانا ہے۔ اور
پہلے ہی ہر ملک میں
آسمان کے رہنے والوں کو زمین سے
مکمل ہے کہ انہیں ظاہر کر کے
کام میرے دنوں کو زمین کے بار
ہر طرف ہوا دیتا ہے ہمارا کام آج
جسکی ظہور سے اس کے بار
دنیا کی مخالفت اور
خدا کی بشارت کے بعد ہر طرف سے
شہرہ خالصتہ شروع ہوئی، بخیرہ اللہ تعالیٰ
نے آپ کو وحی دی اور اس پر وحی مقصد
ہیں کا مہیبی کا پیدہ ہر بشارت میں حضرت
علیہ السلام کے اسماہت بشارت میں سے
صرت چند ایک پیش کرتا ہوں۔ آپ کو کلام
کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ فرماتے ہے۔

دا "المیس اللہ یاف غیہ" کا
اللہ تعالیٰ اپنے تئیرے کی ابرو
و نفوس کے لئے کافی نہیں،
یعنی اللہ تعالیٰ وہ خدا ہے قادر و قہر
اپنے اس ماحور بندے کی تائید
نہایت کرے گا
دا "دشنام ایک مذہب یا پروڈیائیے
اسکو قبول کیا۔ لیکن خدا سے
تبدیل کرے گا اور اسے زور
اور حصوں سے اس کی سچائی
نہایت کرے گا"

یا تو میں کلی بیچ عیاق
یا شیک من کل زیح حیدر
یعنی اللہ دراز سے کھوت سے اور
اوال اور مخالف آپس کے
میں ترقی تبلیغ کو زمین کے کناروں
تک پہنچاؤں گا"

I shall give you
a large party
of Islam

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

یہی تھے اسلام کی ایک بہت بڑی
جماعت مسلمانوں کا۔
یہی تھے زمین کے کناروں تک
حزرت کے ساتھ شہرت دل کا
اور تیلو ذکر بلند کروں گا
اور ترقی محبت دنوں میں ڈال
دون کا جعلتک المسلمین وہی
مریم

پھر گنوار کا ہونا کہ بڑا کھانا ہوتا تھا ہاں ہی کھانے کا نام ہے اور بڑا کھانا کچھ نئی حالت تھاری کے لئے تیار کی خود سے اور نذر تادہ جہاں کاشمیر اور ہے کی تازہ میں ہاں اور کچھ کھنیر سیر میں کی تازہ کبہ ہر فی یوں بار بار (درمیں)

بزرگ بیا ہوا

راج کی تازہ کھانوں میں ہوا کھانے کھانے کو جانتا ہے جس نے کھانے بھجیا ہے برابری کوئی کی نظری اور کس اور ہستی ہے کیر کی بنی جانتے ہی ہی وہ وقت ہوں جس کو ایک ہی جانتے اپنے ہاتھ سے لگا یا اے وہ کرم تعقیب کسم کو کیر سے سنا کہ وہ ہاتھ سے جوا ہر وقت تک میرے ساتھ دھاک سے کاشمیر سے مرد اور تمہاری عورتیں اور کھانے جوا اور ہتھار سے ہر شے اور تمہارے ہاتھ سے اترتا ہے ہاتھ سے لکڑی سے لکڑی کرتے کے لئے عاقبت کریں۔ جان تک کہ سکدہ کہنے کرتے تمہارے ہاتھ لگی جاس اور ہاتھ نکل جواسی نہیں ہی خدا ہر کز تمہاری دعا نہیں سے گاہ اور نہیں رے گا جب تک وہ اپنے کام کو پورا نہ کرے۔ اور پس اپنی باتوں پر نظمیت کروا کا ڈوں کے اور نہ ہوتے ہیں اور ساداتوں کے اور اور نہ بھی امر کو قبیلہ کے بزرگی چھوڑتا۔۔۔ جس طرح قرآن سے اپنے نام پر اور کھانے میں آخر ایک دن سلسلہ کر دیا اسی طرح و ہتھہ آتش وقت بھی نبیوں کے ہاتھ :
دار میں سدا صلح
سب سے سہ
کبھی بزرگی میں اور مولیٰ نے گندو کو کبھی سنا لے لی کہ تادہ اپنے نکل بولا کہ (درمیں)

حضرت باقی سلسلہ احمدی نے اپنے دعویٰ کی سمجھت و جدویت کے اس کی تائید میں مختلف زبانوں میں عربی انجیل کتاب تصنیف فرما کر شاخ کیسی جس سے لوگوں کو آپ کے دعویٰ کے دلائل کی شہادت اور حقائق تائید و نفرت کا پتہ چلا۔ اور لاکھوں مسادات منعاب کے دعاوی کی تصدیق کر کے آپ پر ایمان لائے۔ حسب اشارات البرزخک اموال اور حال کا آپ کے پاس پہنچے رہی و آسمان سے آپ کی تائید و تصدیق میں نشانات ظاہر ہوئے چنانچہ دھوتے کے قصور سے ہی عرصہ بعد حضور گشت گمانی سے نکل کر دنیا کبھی میں شہرت ہانے اور زبان کی کتاب اسج بھی آپ کی بکرت سے دنیا میں مشہور ہو گئی آپ پر ایمان ہونے والوں کو مشہور صاحب مظلوم برداشت کرنے پر سے حتیٰ کہ حضرت علامہ سید عبدالمطیف صاحب نے اور حضرت مولیٰ عبدالرحمان خاں رضی اللہ تعالیٰ نے اخلاقیات میں جاگ شہادت نوش فرمایا۔ اور اس روحانی پردہ کی اپنے خون سے آبدی کی۔ مختلف زبانوں پر مستی و محبت کی آواز اور رقی کو جان سکا۔ اور ہر آواز والوں اپنے ساتھ بزرگیات و برکات کو سے کر آیا۔ اور آج بفضلہ تعالیٰ آپ کی بکرت کو ایک بین الاقوامی حیثیت حاصل ہو چکی ہے۔ اور آج ہر شے فرسے کئے ہیں اور بے ہجڑ اور واخو کو آج جماعت احمدیہ پر مشرک اور غریب نہیں ہوتا۔ کیونکہ جماعت احمدیہ کے مشن اور افواض کے جا سا طرات ہر ملک اور ہر خطہ میں اور ہر رنگ و نسل کے لوگوں میں پائے جاتے ہیں۔ حضرت باقی سلسلہ احمدیہ مدظلہ العالی ہی زندگی میں خدا تعالیٰ کی اس تائید و نصرت کو دیکھ کر فرماتے ہیں

وہی اکثرا دنیا کبیر انام میں مستور ہفتا لہا دیں جو تمہارا ایسی کو گویا زینار کرتی ہے وہاں نہ تھا مجھ سے نہ (احمدیہ) بلکہ اپنے بھیجو کر چا کہ قدر ہے ہر کنار

بزرگ بیا ہوا
وہاں ہی تمہاری بیکس گمادے ہر ہر کر کے زیانت تادہ سے تادہ کی کوہ وگوں کی اس طرف کو نہ بھی نظر نہ ہی ہے ہر ہر کی کسی کہ نہ نہ ہی اب دیکھتے ہو کبیرا ہر جہاں ہوا ایک ہر جہاں خواں ہی تادہ دنیاں ہوا ایک تادہ اس کے فضل نے فرمایا نہ ہاں میں خاک تھا اسی نے فرمایا نہ دیا (درمیں)

حضرت کا تعلق اہل کربلا سے ہے
جام احمدیہ کی تعلیمی سرگرمیوں اور وقت سے قے کا فکرمعراجا جہاں ہوا
ساتھ جماعت احمدیہ کی تبلیغ سرگرمیوں

کا ایک شخص سا جان کر دیکر نہ پاتا ہوں۔ اس کی قدر سے تفصیل ہی بیان کروں گا۔ انشاء اللہ۔ تاکہ آپ کو جاہت کی ہم آہ قرائی حیثیت کا اندازہ ہو جائے۔

بزرگ بیا ہوا
جمہور پاکستان میں تو سیکھا ہوں کہ قناد میں جماعت احمدیہ کی شامیں قائم ہیں۔ جو کتنے خوش اور سادہ موجود ہیں۔ اور سیکھوں مطلقین و مریبان خدمت دین اور خدمت اسلام کا کام کر رہے ہیں۔ یہ سب کچھ مذہب و جانک کو چھوڑ کر

(۱) ۲۰ عزیز مالک جی ۶۶ جماعت احمدیہ کے تبلیغی مشن قائم ہیں۔

(۲) ان مشنوں میں ۶۴ مطلقین (۶۶ مہر کر کے ۴۰۰ اور ۸۲ مطلقین) کام کر رہے ہیں۔

(۳) ان مشنوں سے مختلف زبانوں میں ۱۶ اخبارات اور رسالے شائع ہو رہے ہیں۔

(۴) چند پاکستان کو چھوڑ کر دیگر جگہوں میں ۱۹۱ مساجد، ۵۰ دیگاہیں اور تین مسیتاں قائم ہیں۔

(۵) سنہ ۱۹۱۰ء کی شریعت اور اردو و ہندی و غیر ان جگہ کے علاوہ ۱۴ غیر ملکی زبانوں میں شہادت لکھیے کا زہد جماعت احمدیہ کے زیر انتہام ہو چکا ہے۔ ۶۰ غیر ملکی زبانوں میں یہ ترجمہ شائع کیا جا چکا ہے۔ اور آج تازہ زبانوں میں جاری ہے۔ انشاء اللہ اللہ عز و جل

تو جب زمین زما زم میں شائع ہوگی

وہی قساوت محمد کے ترجمہ کے عہد ہر ایک ملک کی زبان میں کھلائی اور کبیر شاخ شہہ موجود ہے۔ جس کا اکثر سعادت مفت تقسیم کیا جاتا ہے۔

یہ خدا تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ اس نے جماعت احمدیہ کی تبلیغی شامیں ہر ملک و کسے۔ اور ان مشنوں کے ذریعے ہزار ہا غیر مسلم افراد کو اسلام میں داخل ہونے کی سعادت حاصل ہوتی ہے۔ ہر ملک میں ہاں اور تو حیدت نام ہر ہدی ہے۔ انسان پرستی کی جگہ خدا پرستی لے رہی ہے اور وہی کے تریک خلاصہ فرمایاں سے منور ہو رہے ہیں۔ ہر وہ پ کھانے ماہ پرست براعظم میں ہی اور صاحبیت کا ایک جیس انقلاب آ رہا ہے۔ ہر کھانے وقت۔ حضرت باقی سلسلہ احمدیہ کے الفاظ میں ہوں کبھی جانا گیا ہے۔ اور ہاتھ سے اس طرف اتر رہا ہے۔ پتہ پتہ ہر شے کی کڑوں کی ناکام زندہ دلانہ ہر شے کی شہادت کو اپنی دل و دہش الوواع ہر شے میں کھانے اور ہر جہاں ان شمار ہر ملک میں ہے ہر ملک کی تازہ مال کبھی نہیں انسان پرستی کو فیروز تار (درمیں)

باقی

امتحان میں نمایاں کامیابی

محقق سید غلام مصطفیٰ صاحب مظفر پور کی صاحبزادی حضرتہ زہرا حمیدہ بیگم صاحبہ نے فائنٹ ڈویژن میں پرنسپل کے امتحان میں کامیابی حاصل کی ہے۔ بزرگان سلسلہ و احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی کامیابی خاندان کے لئے اللہ سلسلہ کے لئے مبارک کرے۔ اس موقر محترم سید صاحب نے مذکورہ پرنسپل کے امتحان میں ادا فرمائے۔ جن اہل اقتدار احسن اہلسلا۔ و السلام
فاکس احمد علی فضل علیہ سلسلہ عالمی احمدی مظفر پور

اعمال دعا

عزم عبدالرحمن صاحب بٹوکی کی۔ اے۔ آف رشی ملک ایک ہزارت کے لئے کو شہت کر رہے ہیں۔ ان کا نام اسیدواران کی لست ہے۔ اس آگیا۔ جملہ احباب سے درخواست ہے۔ ان کو ہزارت کے حصول میں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

فاکس
ناظرینت المال تادیات

قوم افغان اور اہل کشمیر کے نبی اسرائیل ہونے پر ایک اور شہادت

مذکورہ مولوی سید احمد صاحب اخبار ہوم مسلم مشن بمبئی

اس وقت پنجابی اکادمی لاہور کے ایک نازہ پیشکش "عزت نامہ" ہمارے سامنے ہے۔ تاریخ مزید ایک نئی نسخہ سو سالوں سے انہما آفس لندن کی نگہاری میں پڑھا۔ زبور طاعت سے ہمارے سچے منظر پر آ گیا ہے۔ یہ کتاب فارسی زبان میں ہے اس کے مصنف مفتی علی الدین صاحب لاہور ہیں۔ مصنف نے اس کا نام "عزت نامہ اور عہدہ التورہ" رکھا ہے۔ اس کتاب میں عمدہ پنجابی تاریخ بہت جامع رنگ میں پیش کی گئی ہے۔ مصنف کا حال متعدد ترسکہ حکومت کے معاملات تکلیف دہ کرنا ہے۔ گھوڑوں نے اپنا موثر خرم کرنے سے پہلے پنجاب کے بندوں مسلمانوں اور سکھوں کے مذہبی عقائد اور قوم پرستوں کے جذباتی عمل وقوع اور سیاسی فروع و زوال پر بہت باخبر لہذا یہ روشنی ڈالے۔

یہ نئی شکر مانی پرانا ہے۔ کتاب مصنف نے اس میں اپنی مہل کی۔ اس وقت ہندوستان پر ایٹھ انڈیا کمیٹی کی حکومت مفتی سکھوں کا دیر حکومت سچا فہم چور ہوا تھا۔

..... ہندوستانی قوم پرانی اور تہذیب کے تعلق سے ہی رہی تھی۔ یہ حالت دیکھ کر بہت سے ہندو مسلم علماء کو ہندوئیت کے معاملات ظہر بند کرنے کا خیال آیا۔ انہیں میں ایک مفتی علی الدین صاحب لکھنؤ ہیں۔ ان تصانیف میں ان کی یہ کتاب آتی تھی کہ لکھنؤ سے دیکھی گئی کہ کوی دینی بوجہ یہاں سے نادر و تہذیب کی یوں کہ کھائی تلاش مفقود ہوئی تو یہ کتاب ایٹھ انڈیا کمیٹی کا طرف سے اس تلاش کے لئے بھیجی گئی۔

وہاں اس کا شمار نہایت نئی تصانیف میں چلا اور ایٹھ انڈیا کمیٹی نے کتاب پر سے لکھنؤ لے گئے۔ کچھ دنوں تک یہ اس کا لاہور میں رہی۔ اس کے بعد جب ۱۸۵۵ء میں انڈیا آفس لکھنؤ قائم ہوا تو یہ لکھنؤ آفس کے سپرد کر دیا گیا۔ اس دن سے یہ کتاب جسی محفوظ تھی۔ ۱۹۵۹ء میں جیٹالی اکادمی لاہور نے خرید لی۔ انڈیا آفس لکھنؤ سے یہ نسخہ حاصل کیا۔ اور ۱۹۶۲ء میں سن کتابت رطاعت سے مرین کر کے قوم کے سامنے پیش کر دیا۔ اس کتاب کے مطالعہ سے معلوم

ہوتا ہے کہ مفتی علی الدین صاحب نے ہاضف کار اور عجم درست آدمی تھے انہوں نے تاریخ نوی میں صرف اوقات نگاری پر اکتفا نہیں کیا ہے۔ بلکہ قوم و ملک کی تہذیب و ثقافت کا بھی پورا پورا سراغ لگایا ہے اور ان باتوں کے بیان کرنے میں محنت و جدت کا بھلا کالی التزام کیا ہے۔

اس کتاب کی نگارہوں فصل سے سیدنا حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کے بیان فرمودہ ایک تاریخی نکتہ کا بھی پوری تاثر و ہول ہے۔ یہ سوال کہ نبی اسرائیل کے دس قبائل پر مشتمل حبلہ و قنیہ علاقہ میدیا و ایران سے فرار کے بعد کہاں آباد ہوئے؟ یہودی اور عہدہ کی مروجوں کے نزدیک جو حبلہ طلب رہا ہے سیدنا حضرت یحییٰ موعود نے ان مردوں کا تائید کہے ہوئے ہے کہ یہی وہ افغان "اور کشمیری بنی اسرائیل یا یہودوں کے ان دس قبائل میں سے ہیں۔ جو حبلہ و قنیہ کے بعد اپنے ذریعہ ہندوستان کے علاقے میں آئے اور ان لوگوں کو کھلی طور پر میں بنا لینے پر مجبور ہوئے۔

یوں تو آپ سے پہلے بھی بعض مسلم و غیر مسلم مورخوں نے اس خیال کا اظہار کیا ہے۔ سیدنا حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام نے جس یقین و جزم کے ساتھ ان گشتہ قبائل کی نشان دہی کی ہے۔ وہ تاریخی تحقیق سے ہندو بلا چیز سے آپ نے ہندو اور ہم ذرا مت سے افغان اور اہل کشمیر کے حسب و نسب کو وہ گزراؤں پر جگہ جگہ سے ٹوٹ گئی تھیں۔ اور کہ وہی۔ جس کا خلاصہ ہم ان الفاظ میں بیان کر سکتے ہیں۔

افغان اور کشمیری بنی اسرائیل کے وہ قبائل ہیں جو ہلام بار شاریہ کے ہاتھوں ہلاک کیے گئے۔ یہ پہلے ہندوستان سے نکال کر میدیا اور ایران کے علاقے میں آباد کیے گئے۔ بعد ازاں قوم کے ایک حصہ نے "عزیم" کی طرف ہجرت کی۔ اور یہیں آہا ہوئے۔ یہ حصہ ہجرت کے بعد ہندوستان کی طرف ہڑے۔ اور آہستہ آہستہ افغان اور کشمیر کے ہمسایہ علاقہ ہندوستان میں پھیل گئے۔ جن میں ذریعہ ہندو

یہ حضرت یحییٰ علیہ السلام نہایت فرار سے تھے۔ یہ لوگ کشمیر کے پٹانوں اور وادیوں میں پھیل چکے تھے۔ آپ ان قبائل کی تلاش میں افغانوں سے ہوتے ہوئے کشمیر آئے۔ اور ایک سو بیس سال تک ان قبائل میں نبوت فرما رہے تھے۔

آپ نے انہیں قبائل میں شادی بھی کی۔ لیکن یہ کہ ان قبائل کا تعلق "بنی اسرائیل" سے ہے۔ ان قبائل کے پاس "نادر شاہ" واپس کے وقت تک ہندوستان کے بعض جزیرات تھے۔ جسے "عزیم" یا "بنی اسرائیل" جو انہوں نے نادر شاہ واپس کو بطور تحفہ دیا۔ وہ یہودیوں اور نادر شاہ کے ساتھ تھے۔ انہوں نے یہ تحفہ دیکھ کر کہا کہ یہ خالص اسرائیل ترک ہے۔

یہ آپ نے اس کتاب کے آغاز میں پڑھایا کہ افغانستان کو دیکھ کر یہی اسرائیل کا مسکن ہے۔ جسے تخت سلیمان جو سرکاری جگہ سے نظر آتا ہے۔ اور انصاف نے شہنشاہ اکبر کے سپرد کیا۔ یہاں خان کا یہ قول نقل کیا ہے کہ ابلی غریب افغان کو سلیمان کہتے ہیں۔ اسی طرح "گفت" پر مشتمل کے اس ہندوستان کا ہے۔ جہاں جناب یوحنا کے مسیحا کی تھی۔ "کوہ مرئی" حضرت مریم علیہا السلام کی طرف منسوب ہے۔

آپ نے کشمیر اور ہجرت کے شہر سرینگر اور "لاہور" کے متعلق بھی زیادہ بارہ ذرا شہر حضرت یحییٰ علیہ السلام کے عہد میں آباد ہوئے۔

افغان قبائل میں سے بعض کے ناموں سے ہی ظاہر ہوتا ہے کہ یہ بنی اسرائیل کے قبائل ہیں۔ جسے "اڈو" "بیل" "یوسف" "زلی" جیسے نام تھے۔ آپ نے یہ قول بھی نقل کیا کہ "عزیم" اسلام کے بعد افغانوں کے ایک سردار جناب تیس کو حضرت نالہ بن ولید رضی اللہ عنہ نے قبیلہ اسلام کی دعوت دی۔ وہ مسلمان ہو گئے۔ اس کے بعد افغانوں میں اسلام کی طرف مت

افغان ہمارے دو جوان مرد کو کہتے ہیں اس کا ایک وجہ یہ ہے کہ ان کی کتاب سے کہ اس قوم کے حضرت سلیمان علیہ السلام کے عہد میں جرأت رسا اور جلال کے بہت سے کارنامے انجام دیئے۔ اس لئے اس کو افغان جیسی بہادر و جوان مرد ناما گیا۔

غرض آپ نے تاریخ۔ آثار و ترمیم اور دوسری داخلی و بیرونی مشابہتوں سے یہ ثابت کر دیا کہ افغان بنی اسرائیل ہیں۔

یہ تو سیدنا حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام کی تحقیق ہے۔ اب میں قوم افغان کے حسب و نسب کے متعلق غرت نامہ کی عبارت پیش کرتا ہوں۔ "ناظرین دیکھیں کہ یہ کس قوم پر مشتمل ہے۔ موعود علیہ السلام کی تحقیق سے کئی نئی جہتیں ملتی ہیں۔ یہ مفتی علی الدین صاحب غرت نامہ کی نگارہوں فصل میں لکھتے ہیں کہ:-

"مورخان اسلام تفصیل ال اجمالی جینی مورخ بیان می آرند کہ قوم افغان نادر شاہ آیتہ بنی اسرائیل اور بنی حضرت یعقوب علیہ السلام کے ملک طاہر و تیس ازان در زمان حضرت شہنشاہ یحییٰ علیہ السلام و داؤد و یحییٰ حضرت سلیمان دینے کہ وہ پورا ہاں دین و آئین عبادت پروردگار برحق و خالق مطلق اشتغال می داشتند۔ در دایہ نسب این گروہ افغاناں در سپر کلاہ حضرت یعقوب کہ پورا نام داشت بر لوہا می خورد۔ القصد در زمان سلیمان علی بنیامیم آسلاط آصف بن برخیا۔ و انفسہ از میاک علم زادہ ہونند۔ آصف بھرتہ و فداقت سلیمان علیہ السلام اعزاز و اختار داشت۔ جہات ملک با منظم می ساخت۔ و افغانہ ہجرت پر سالدی حضرت موسیٰ موسیٰ سوزاز و عشاہت فرمودہ ہونند۔ بچوں شکل افغانہ۔ بسیار حسب و نونانک ہونند۔ بنی علی ہذا در قلمبر بیت المقدس افغانہ و افغانہ در دایہ جمع ہواں و اطمین و رضاد او گرا نید۔ لیکن علی ہذا حکم افغانہ ہجرت و انس و و دواں نافرود۔ وہ ہجرت ہر صورت پروردگار افغانہ و افغانہ

سسی و ملازمہ ہجرت سے پہلے
مقدور کروا کر انہیں شہر بردار و
در مدت چھ سال غلامت
میں رہنے کے بعد تمام
انعامات رسید و وہ ان سے
وہاں رہنے لگیں۔ دیکھو کہ
دریادوں کا آردہ ہجرت سے
سنگ و سخت و سنگ بڑے
در عمارت مسجد موقوف نصیب
ہی کر دیا۔ دربار ہائے عالی
شان میں تشریف فرما ہو کر
اس کی عیش و عشرت کے ہر ایک
اندر سے ان کا شرف و فخر
ہی کٹی۔ قیصر مسلمانوں کو
سہ گنبد صد و ستاد قندیل
طلائی از فرزند شیخہ دیارہ
گنبد وارد۔ نعمتاً
انتظام تمام بنی اسرائیل
لیبر دنات سلیمان علیہ السلام
در قیصر آصف و انحضرت بود
چند ہر وہ مراد در عرصہ
سنت بعد تیس و بیس وادی
اجل را ایک گفتند۔
ادود و اخفا و الیشان در
ملک شام استقامت
داختند۔ چون تخت نصر را
حق گفتاے بر بلاد شام
استیلا داد۔ بیت المقدس
را تاراج کرد۔ بنی اسرائیل
را بفرنگ و اسیری گرفتند۔
دا کرتے را جلا وطن نمودند۔
ہین و انیال و حضرت عزیر
سنگ گرفتار بودند۔ بعدہ بر
دوازہ ہزار کسی بنی اسرائیل
کو عام و اذیت بود کہ ہمہ
پرستش ذات خود داد۔
ادشال بر دیں خود قائم بود
جواب دادند۔ جبہ را قاتل
کر وہ ہزار کشید۔ حضرت
عزیر و انیال را بچیت فرنگی
غلامی کرد۔ اولاد افندہ و آصف
را در گورستان خود در غزنی
تدفین و کورہ قاتل ہار و سانیہ
از ان روز بنی قوم افاندہ در
ایں کوہ مسکنت دارند۔ و
اسلامت خصال الدین ولید مکتوب
رسیدہ استقامت در زمینہ
چون ہجرت سرور مکتوب است۔
بر کتب تعیاب شدند۔ یہ ہدایت
از ان خصال مشرف بہ اسلام
گورہ۔ تیس مرا کہ وہ نواح خود
از زمان ہجرت نافرمانت
در شہر ہندوستان طلب
داشت۔ حضرت یہ ہدایت

کر وہ۔ ہفتے آں سرور
کائنات از او نے کہم قس
را ہجرت رسیدہ سے فہرہ
پر بن عبد الرشیدہ در قوم خود
رسید۔ ہجرت اسلام تمام
اولاد خود را در زانعت و
تمام کر وہ مشرف بہ اسلام
شدند۔
ترجمہ۔ اسلامی ہونے کے بعد مالک
تعلیم انی طرح بیان کرتے ہیں
مقدم افغان ایک روایت
کے مطابق بنی اسرائیل
پر بنی حضرت یعقوب علیہ
السلام اور بادشاہ طاقت
اور ان کے بعد حضرت شریح
یعقوب اور داؤد و سلیمان علیہم
السلام کے زمانے میں جو
دین تھا۔ اسی دین و طریق
پر خدا کی عبادت کرتے تھے
اور ایک روایت کے مطابق
افغانوں کا نسب نامہ حضرت
یعقوب علیہ السلام کے بڑے
بڑے کے یہود سے جا ملتا ہے
القدس حضرت سلیمان علیہ
السلام کے زمانے میں آصف
بن برخیا ہمدان افندہ ارمیا
ہو گیا اور بھائی تھے مان بن
سے آصف کو حضرت سلیمان
کے وزیر بننے کی عہد حاصل
ہوئی۔ یہ امور مملکت سرانجام
دیتے تھے۔ اور افندہ
سپہ سالاری کے مرتبہ
سرور کے گئے۔ چونکہ
افاندہ کی شکل و صورت بہت
ڈراؤنی اور خوفناک تھی۔ ان
سے مسجد بیت المقدس کی
تعمیر کے لئے افندہ کو بہت
فرمایا۔ اور تمام دیوبوں کو
ان کا فرمانبردار بنا دیا۔ اسی
بصورت افندہ کا حکم میں وائس
پر نافرمان ہو گیا۔ لہذا مسجد بیت
القدس کی تعمیر میں افندہ نے
اتنی کوشش اور مستعدی دکھائی
جو دوسرے انسان کے
مقدور سے باہر تھی۔ چالیس
سال کی مدت میں مسجد بیت
القدس کی عمارت تمیید ہو گئی
اور دیوبوں نے قیس قنیر
بجس اور جو اسرامت علیہما
اور کازوں سے نکل کر عام
بغیر۔ اینٹ اور سنگ بڑوں
کا بھگنے کی عمارت میں لگا دی
اور بلند ترین دربار میں کھڑی
کئیں۔ اسی پر گیا وہ گنبد ہے

الہ میں سے ہر ایک اصلاح
باج کرنا تھا۔ اور ہر شخص
یک سرست طوائف تھیں
رشتہ کی جاتی تھیں۔ اس
طرح کے گنبدہ کتبہ تھے
نقطاً
حضرت سلیمان علیہ السلام
کے بعد بنی اسرائیل کی باگ
ڈور آصف اور افندہ کے
پاکہ بنی آئی۔ اور جب یہ دونوں
بغالی آگے پیچھے ہیں
دونوں کے عہدہ قس میں
فوت ہو گئے۔ زبان کی اولاد
ملک شام میں قائم ہو گئی۔
جب خدا نے تخت نصر کو
شام پر نقل کیا تو اس
نے بیت المقدس کو برباد
کیا۔ بنی اسرائیل کو غلام
اور قیدی بنا دیا۔ اور ان
میں سے اکثر کو جلا وطن کیا۔
”سوار و انیال اور حضرت
عزیر“ بھی قید ہوئے
تھے۔ ان کے بعد بنی اسرائیل
کے بارہ ہزار آدمیوں کو
جو عالم اور پرہیزگار تھے۔
تخت نصر نے اپنی پرستش
کا حکم دیا۔ وہ سب اپنے
دین پر قائم رہے۔ اور

پرستش سے انکار کیا۔ ان سے
ان مسجدوں کو تاراج کر کے
کھینچ دیا۔ اور حضرت عزیر و انیال
کو ان کی بڑائی کے باعث زانو
رہا۔ افندہ اور آصف کی اولاد
کو عزیر اور خود کے پیادوں
پر تیر روز کوہ اور خود طوائف
پہنچا دیا۔ اسی دن سے یہ قوم ان
اسی بیاد میں سکونت کوئی ہے
لیکن خالد بن ولید کے ملامت
نے ان کو مسلمان بننے سے منع کیا
کی۔ جب حضرت سرور کائنات
صلی اللہ علیہ وسلم نے ان کو
پرستش پائی تو حضرت خلائف
مشرف بہ اسلام ہو گئے
تھیں کہ جو تخت نصر کے زلزلے
سے اطراف عذری سکونت
پا رہے تھے۔ ان کو منظر لایا۔ اور
حضرت بہ اسلام کیا۔ ایک
لہ افندہ سے اللہ علیہ وسلم
نے ان کو حکم کیا کہ جس کو
عزیر لایا۔ جب عبدالرشید افغان
کے پاس آئے تو ان کی تمام اولاد کو
اسلام قبول کرنے کی دعوت دی۔ اور
بیرسار گارہ مشرف بہ اسلام
پر ہجرت نامہ کعبہ تھیں۔ انھوں نے
کتب کائنات کے ہجرت افغان کے
ہونے پر ہر ایک شہادت باقی رکھی۔

۲۶ مئی کو یومِ خلافت منیاجائے

اجنب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ حسب سابق ۲۶ مئی کو یومِ خلافت کی تقریب منائی جائے گی۔ یہ وہ طوائف تھے۔
جمعی قرآن کیم اور حضرت مسیح موعود و علیہ الصلوٰۃ والسلام کی
وصیت کے مطابق تمام جماعت احمدیہ کا قیام خلافت پر اجماع
ہوا۔ اور جس دن حضرت مولانا نور الدین صاحب رحمہما اللہ
تعالیٰ عنہ حضرت مسیح موعود و علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خلیفہ
منتخب ہوئے۔ ”یومِ خلافت“ تمام جماعتوں میں جلسے کے
جاری اور جلسوں میں خلافت کی اہمیت اور خلافت کی برکات
بجایان کی جائیں۔
امراء اور صدر صاحبان جماعت ہائے احمدیہ یہ امر نوٹ فرما
لیں اور ”یومِ خلافت“ کے شایان شان جلسے منعقد کریں۔ اور
رہنہ بھجوائیں۔

ناظمِ دعوت و تبلیغ قادیان

موجودہ مالی سال

کیلئے

تحریریک چندہ خاص کا اجراء

احبابِ جماعت کی آگاہی کے لئے عرض ہے کہ صدر انجمن احمدیہ کا نیا مالی سال یکم مئی سے شروع ہو چکا ہے شروع ہونے والے بجٹ آمد و خرچ میں باوجود سلسلہ کے ضروری اور لازمی اخراجات میں کمی کرنے کے بجٹ کے اخراجات کے مقابل پر بجٹ آمد میں خاص کمی رہ گئی ہے جسے پورا کرنے کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفسرہ العزیز کی اجازت و منظوری سے احبابِ جماعت میں چندہ خاص کی یہ تحریک جاری ہے۔

سوا احبابِ جماعت سے یہ درخواست ہے کہ وہ اپنی مشترکہ ذمہ داری کا احساس کرتے ہوئے اپنا ایک ماہ کی آمد کا کم از کم دو سو اسی روپے کا حصہ مقرر کر کے پیش گزار روپے کی کمی کو پورا کیا جاسکے۔

مذکورہ بالا کم از کم شرح جملہ احباب کے لئے لازمی ہے لیکن صاحبِ حیثیت اور عزیز احباب سے توقع ہے کہ وہ اپنی حیثیت اور خدائے پاک کے نفل کے مطابق اس تحریک میں زیادہ سے زیادہ جمع کر کے سلسلہ کی مشکلات کو دور کرنے میں معاون و مددگار ہوں گے۔

جس حسنِ ظنی اور امتداد سے حضرت اقدس نے اس سال چندہ خاص کے بوجھ کی ذمہ داری کو ڈالنے کی منظوری عطا فرمائی ہے۔ امید ہے کہ جملہ احبابِ جماعت اسی اخلاص اور لبثائتِ قلبی سے اس دقیق اور معمولی بوجھ کو کسا حقاً سداقت کر کے اطاعتِ امام و نظامِ سلسلہ کا بہترین نمونہ پیش کریں گے اور خدائے تعالیٰ کے بے شمار فضلوں اور انعامات کے وارث بنیں گے۔

محمد مہدی ایران مال کو چاہیے کہ وہ جلد از جلد چندہ خاص کی مجوزہ شرح کے مطابق چندہ جمع کر کے حاکم کے پاس پیش کر کے اس کے ساتھ ساتھ چندہ خاص کی وصولی بھی پوری کوشش اور محنت سے شروع کریں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہم سب کو چین کو دنیا پر مقدم کرنے کے مبارک عہد کو سو فی صدی پورا کرنے کو توفیق بخشنے اور حقیقی معنوں میں مسیحِ محمدی کے ہمارے جماعت میں شمار فرمائے آمین۔ یا ارحم الراحمین

خاکسار:-

ناظمیت المدارۃ دیان دارالامان

عزت کو نعمتِ خلافت عطا کیے جانے کا دائمی وعدہ جماعت احمدیہ کو نعمتِ خلافت عطا کیے جانے کا دائمی وعدہ

بقیہ صفحہ اول

پہری ذات کی نسبت آپس سے بیکہتماری
نسبت وعدہ سے جیسا کہ خدا فرماتا ہے
کوئی اس جماعت کو جو تیرے پیروں میں
تیاست تک دوسروں پر غیبر دلوں کا
سوز و گداز سے کم پر میری بدائی کا دل آنے
تا لیا کے وہ دن آدے جو

دائمی وعدہ کا دل

ہے۔ وہ ہمارا خدا و مصلو کا سچا اور
ظہار اور صادق خدا ہے وہ سب کچھ
جنتیں دکھانے کا جس کا اس نے وعدہ
خبر کیا۔ اگر پروردگار دنیا کے آخری
دن بجا اور بہت بجا ہے۔ جس کے نزدیک
کا وقت ہے پروردگار سے کہہ کر دنیا قائم
رہے جب تک وہ تمام باتیں پوری نہ ہو
جائیں۔ لیکن خدا نے فرمادی ہیں خدا کی
پارسی سے ایک قدرت کے رنگ میں ظاہر
ہوا اور میں خدا کی ایک قسم قدرت ہوں اور
میرے بعد فیض اور وجود ہوں گے۔ جو

دوسری خدمت کا مظہر

ہوں گے۔ سو تم خدا کی قدرت ثانی
کے انتظار میں آگے چوکر دعا کرتے
رہو اور جیسے کہ ہر ایک مصلحت کی
جماعت ہر ایک ملک میں آگے سو کر دینی
کے رہیں۔ نادر دوسری قدرت آسمان سے
نازل جو اور ہمیں دکھا دے کہ تمہارا خدا
ایسا قادر خوا ہے۔ اپنی موت کو قرب سمجھو
تم نہیں بنائے کسی وقت وہ گھڑی آجائے
گیا

اور جیسے کہ جماعت کے بزرگ جو
فلسفہ پاک رکھتے ہیں میرے نام پر میرے
پروگراموں سے بہت سے لوگ خدا تعلقے جا رہا

۲۰۱۰ء کے روزگار کا مختار ہمنام کے اتفاق رائے
پر جو کہ جس شخص کی نسبت جیسے میں اللہ
کے ہیں جو وہ اسی بات کے ہفتوں کے میرے
نہا پر لوگوں سے بیعت لے وہ بہت ہی بے
کھازہ گا۔ اور جیسے کہ وہ اپنے پیروں کو
کے ساتھ نمودار ہے۔ خدا نے بے خبری سے
کہیں تیری جماعت کے لئے تیری ہی ذریت سے
ایک قسم کو قائم کر لیا اور اس کو اپنے قرب
اور خدمت سے ہمیں کر دیا گا اور اس کے ذریعہ
سے تیری زندگی کے۔ اور بہت سے لوگ سچائی
کو لوگوں کو رہی گے۔ سو ان دنوں کے منتظر ہوا اور
جنتیں جیو گے کہ ایک کسرت خست آدمی کے لئے
ہو جائے اور تمہارا وقت کسی سے کم نہ ہوگا
اللہ تعالیٰ دیکھتا ہے، مومن کو دیکھتا ہے وہ

خبریں

نئی دہلی، ۱۸ مارچ - برصغیر میں شریعت
نہرو سے ایک نئی دین از شروع میں اعلان کیا گیا
جوں و تمیزوں کے سب کا نیا اور اعلان
کے ساتھ خود کشی کے نیا نیا کی حالت میں
بڑے تباہ کن ہوں گے، ایک اور
کے جواب میں آپ نے کہا کہ بھارت اور
پاکستان پر جنگ کا امکان سب سے بڑھا گیا
ہو سکتا ہے اور ان دونوں ملکوں کی باہمی
کشیدگی گھٹ جائے گی، بارہوی کی تصدیق پر
سننے کے قابل ہو جائیں گے۔ آپ نے کہا
کہ پاکستان کی ایسی بھارت کے تین نعتوں
پر بھی نظر آتی ہے جس سے کہ مشکلات پیدا
ہوتی ہیں۔ چین کے متعلق شریعت نہرو نے
کہا کہ بھارت کو چھوٹے حملے سے بڑی نیشا
ہو گا کہ وہ اپنے آپ کو فوجی طور پر مضبوط
بنائے مسلح تصادم سے گریز کرے لیکن
جب تصادم آگے بڑھے تو اس کا

برصغیر میں اور پاکستان کے
معلقوں کی اطلاع سے کہہ رہے ہیں
پہلی الینٹیا میں کیونٹ میں سے
رانی اپنی پارٹی میں اسرائیلی سروس کو اور
بنائے گئے۔ لہذا یہ زمین سمجھو رہی
اس اطلاع میں تھا یا کہ وہ ایک لاکھ روپی
فوجی تازہ فوج اور سکاٹنگ کا سہ چھ
سورج منہ ہمارا داران کے یا کی مدد تری پتہ
اور جو الینٹیا میں۔ روس کی ان فوج تیاروں
کا مقصد فوجی قوت کا اجاگار ہینڈل کی کرک
تعام کرنا ہے۔ روس اور چین کی سفارتی بات
چیت ٹوٹ جائے پتہ سروسوی مسائی
کے متعلق نئے احکام جاری کئے گئے
ہیں۔ روس نے چین کی سروسوں پر مزاح
سامان بھیجائے ان میں راکٹ جلائے گئے
اڑے جو شمال میں پوری روسی کے سفارتی
معلقوں کا نشانہ کر دیں نے کیوں زمین
کو داخلہ علاقوں میں وارننگ دی ہے کہ اگر
اس نے روسی علاقوں میں گئے کہ کشش کی
تو اس کا بہت بڑا نتیجہ ہے گا۔

رواں مارچ میں سروسوں کے جزلی
سروسوں کی فوجی اہم آرمائی نے آج
اخباری نشانہ کو تباہ کیا اور اور سروسوں
کو بھی سی پائی کی مرکزی تنظیم میں کی جو جنگ
ہوگی۔ اس میں وہ کئی کے متعلق ایسا رپورٹ
داخل کرے گی۔ وہ اخباری نشانہ کو تباہ
سے تھے وہ پائی کے باہمی اور
نے اپنی روزہ میلنگ میں بدھنے
ہیں۔ اور ڈیٹے ایک فوجی دستاویز
جماعت اور پاکستان کے ان جماعت
اور روسی کو براہ راست دینے کی حکمت پر
زور دیا اور کہا کہ اس کے عمل ایسا ہونا

چاہئے جو جس سے دونوں دینوں کے
خدا تیری قسم نہیں تو کم سوار جماعت کو
نے۔ برصغیر میں شیخ عبدالنور کی رہائی کا
سراگت کیا گیا۔
نورکو ۱۸ مارچ - وزیر داخلہ میں طر
نے عیالان کو خراسان میں کیونڈ
گرو کیونڈ اور کٹر کے ساتھ نہیں میں ایک
انٹرویو کے دوران میں کہا کہ کونڈ میں
کے پاس انٹرویو میں سمجھتا رہنے جانتی
اور خواہ کچھ ہو میں اپنے ایک ہتھیار
بنائے کہ کوشش میں ماری رکھے گا۔ آپ نے
کہا کہ دوسری طاقتوں کے پاس بھی ہتھیاروں
کو ہرگز کیوں نہیں اور دوسری طاقتوں
کے لئے خطرہ کا باعث ہے اس لئے اس
خطرہ کا مقابلہ کرنے کے لئے چین کے
پاس بھی باغیوں اور بھی سمجھا ہونے نہیں
انہوں نے یہ یہ کہا کہ میں نے اپنے ہتھیاروں
کو نہ دیکھا اور نہ دیکھا ہے لیکن جب
یہ دیکھنے میں آئے ہمارا بھی سمجھا رہا
تیار ہوا ہے گا۔

نور کو ۱۸ مارچ - برصغیر میں شریعت
نہرو نے ایک الینٹیا میں انٹرویو میں کہا کہ
کی کوشش میں شریعت نہرو کا اگلی کے ان کا
سننے کا کوئی امکان نہیں ہے اور میں نہیں
بالتجربہ بنائے کہ کشش کی کہہ رہا ہوں
تپ نے کہا کہ میں نے اپنے ہتھیاروں کا
عوام پر چھوڑ دیا جانا چاہئے۔ اگر کسی کو
نہرو کو دینے تو اس کے حامی ہر اور جو
۱۸ مارچ - وزیر داخلہ میں طر
خدمت کو ختم کرنے کے لئے کوشش کی طرف
منفقہ ایک سرائیکی تقریب کے موقع پر
نگاروں کے ساتھ تقریب کی امت جماعت کے
مدان میں اعلان کیا کہ میں شریعت نہرو
ایسی کسی تجویز پر غور نہیں کر دینگے جس میں اس
کے بھارت کے ساتھ لائق نہیں کیا گیا ہو
شمیر کے لوگ چاہے کسی بڑے ملک کی بڑی
ایک بہت ہی سے کہ وہ شریعت کی کسی تنظیم
ہیں اس کے مدد کی لگا لگا کا لگا لگا
سحق ہے۔ تشریح کا فرض کے لئے
نے شیخ عبدالنور کے ساتھ بات چیت کر
کی اس پر مشافقت نے سنیے ہوئے کلکتہ
شیخ عبدالنور کی تبدیلی نہیں آئی ہے آپ نے
کہا کہ یہ ہائی کے بعد شیخ عبدالنور نے مختلف
مختلف پر مختلف پوزیشنیں اختیار کی ہیں اور
آج وہ رائے شریعت نہرو کو باہمی کر کے
ہیں۔ اب شیخ صاحب صرف بھارت پاکستان

۱۸ مارچ - وزیر داخلہ میں طر
نے عیالان کو خراسان میں کیونڈ
گرو کیونڈ اور کٹر کے ساتھ نہیں میں ایک
انٹرویو کے دوران میں کہا کہ کونڈ میں
کے پاس انٹرویو میں سمجھتا رہنے جانتی
اور خواہ کچھ ہو میں اپنے ایک ہتھیار
بنائے کہ کوشش میں ماری رکھے گا۔ آپ نے
کہا کہ دوسری طاقتوں کے پاس بھی ہتھیاروں
کو ہرگز کیوں نہیں اور دوسری طاقتوں
کے لئے خطرہ کا باعث ہے اس لئے اس
خطرہ کا مقابلہ کرنے کے لئے چین کے
پاس بھی باغیوں اور بھی سمجھا ہونے نہیں
انہوں نے یہ یہ کہا کہ میں نے اپنے ہتھیاروں
کو نہ دیکھا اور نہ دیکھا ہے لیکن جب
یہ دیکھنے میں آئے ہمارا بھی سمجھا رہا
تیار ہوا ہے گا۔